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ΘΕΜΑ: «Διερεύνηση των αιτιών της πτώσης του ασανσέρ στη
φοιτητική εστία του ΑΠΘ και απόδοση ευθυνών που θέτουν
σε κίνδυνο τις ζωές των φοιτητών και φοιτητριών»

Κύριε Υπουργέ,

Με έκπληξη πληροφορηθήκαμε το πρόσφατο ατυχές γεγονός της πτώσης
κλωβού ανελκυστήρα στη Γ΄ Φοιτητική Εστία του ΑΠΘ.  Από τύχη δε
βρισκόταν κάποιος φοιτητής ή φοιτήτρια εκείνη τη στιγμή μέσα στον κλωβό.
Ωστόσο,  είναι γεγονός πως τέτοιου είδους περιστατικά θέτουν σε κίνδυνο τη
ζωή και την ασφάλεια των φοιτητών και φοιτητριών, που διαμένουν στις εστίες
ή επισκέπτονται αυτές.  Γνωστοποιήθηκε στα ΜΜΕ ότι το ΙΝΕΔΙΒΙΜ,  ως το
αρμόδιο νομικό πρόσωπο, έχει ήδη ξεκινήσει έρευνα για τα αίτια της πτώσης
και την απόδοση ευθυνών, καθώς και για τη διασφάλιση ότι δε θα ξανασυμβεί
παρόμοιο περιστατικό. Εντούτοις, όπως πληροφορούμαστε, πάγιο και
διαχρονικό αίτημα του εν λόγω ιδρύματος αποτελεί η ενίσχυση της
χρηματοδότησης για την αναβάθμιση των υποδομών των φοιτητικών εστιών.
Μάλιστα, στα ίδια δημοσιεύματα αναφέρεται ότι οι οικότροφοι φοιτητές/τριες
μέσω του συλλογικού τους οργάνου είχαν προειδοποιήσει για την κακή
κατάσταση στις εστίες του ΑΠΘ και του ΠΑΜΑΚ και διεκδικούν την άμεση
ανακαίνιση των κτιρίων, περιλαμβάνοντας την αντισεισμική, αντιπυρική και
αντιπλημμυρική προστασία τους. Είναι αδιαμφισβήτητο πως και με αφορμή το
πρόσφατο γεγονός της πτώσης του ασανσέρ απαιτείται η ενδελεχής μελέτη
για την πλήρη αποκατάσταση των παλαιών ανελκυστήρων με νέους,
σύγχρονους, όπως επίσης και η αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για την
πλήρη κάλυψη των αναγκών συντήρησής τους, καθώς και της συντήρησης
των λοιπών κτιριακών υποδομών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διερευνηθούν
οι αιτίες της πτώσης του κλωβού του ανελκυστήρα στη Γ΄ Φοιτητική Εστία του
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ΑΠΘ και να αποδοθούν οι ανάλογες ευθύνες και παραλείψεις που θέτουν σε
σοβαρό κίνδυνο τη ζωή και την ασφάλεια οικότροφων και επισκεπτών;

2. Προτίθεστε να αυξήσετε την κρατική ενίσχυση για την πλήρη κάλυψη των
αναγκών αντικατάστασης των ακατάλληλων ανελκυστήρων με νέους
σύγχρονους και σε περίπτωση θετικής απάντησης πότε,  με ποιον τρόπο και
βάσει ποιου χρονοδιαγράμματος;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




